
Γράφει ο Ιός

ΠΩΣ ΕΞΗΓΕΙΤΑΙ ΤΟ ΝΕΟ ΦΛΕΡΤ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΜΕ ΤΗ ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ;

Τη λύση στον γρίφο της φιλοναζιστικής ψήφου αναζητούν και πάλι οι εκλογολόγοι. Μάταιος
κόπος για όσους εξακολουθούν να χώνουν το κεφάλι τους στην άμμο και να μη βλέπουν τις
εκλεκτικές σχέσεις της εγκληματικής οργάνωσης με το βαθύ κράτος.

Τα παθήματα δεν γίνονται μαθήματα για τη Νέα Δημοκρατία. Η υπόθεση Μπαλτάκου στοιχειώνει το κόμμα
του κ. Σαμαρά και αποδίδει στη Χρυσή Αυγή τον ρόλο του ρυθμιστή στα εσωτερικά της δεξιάς
πολυκατοικίας. Αλλιώς δεν μπορεί κανείς να εξηγήσει τη φούρια του πρωθυπουργού να προλάβει την
απόφαση της δικαιοσύνης, και να δηλώσει τρεις μέρες προτού ανακοινωθεί η κρίση του Αρείου Πάγου, ότι
δεν πρέπει να απαγορευτεί η κάθοδος της ναζιστικής οργάνωσης στις εκλογές.

Στη συνέντευξη που παραχώρησε στη Μαρία Χούκλη και τον Δημήτρη Κοτταρίδη (ΑΝΤ1, 6.5.2014) ο
πρωθυπουργός –με δυσκολία είναι αλήθεια- έσπευσε να προκαταλάβει την απόφαση του ανώτατου
δικαστηρίου, υποδεικνύοντας, χωρίς να τη δικαιολογεί, την απόρριψη κάθε ένστασης για τη συμμετοχή
του ναζιστικού μορφώματος στις εκλογές.

Αξίζει να δει κανείς το σχετικό βίντεο για να διαπιστώσει από το κόμπιασμα και από τη γλώσσα του
σώματος ότι ο κ. Σαμαράς έλεγε κάτι για το οποίο ούτε ο ίδιος δεν ήταν πεισμένος. Αισθάνθηκε μάλιστα
την ανάγκη να παραπέμψει και σε δηλώσεις του κ. Παπαμιμίκου για να στηρίξει τη θέση του! Το σχετικό
απόσπασμα της συνέντευξης είναι το ακόλουθο:

Ερ.: Πιστεύετε ότι πρέπει να τεθεί εκτός νόμου η Χρυσή Αυγή;

Σαμαράς: Εγώ προσωπικά δεν το πιστεύω.

Ερ.: Να μην τεθεί, δηλαδή.

Σαμαράς: Να μην τεθεί. Εγώ το λέω. Το είπε και ο κύριος… ο γραμματέας του κόμματος προ ημερών, ο κ.
Παπαμιμίκος, αυτή είναι η θέση η δικιά μου.

Πώς μπορεί να ερμηνευτεί αυτή η ευθεία παρέμβαση στη δικαιοσύνη στο πιο κρίσιμο σημείο της
εκλογικής διαδικασίας; Και πώς είναι δυνατόν να προχωρά ο πρωθυπουργός σε μια παρόμοια κίνηση, τη
στιγμή που έχει κατηγορηθεί για παρεμβάσεις με την ακριβώς αντίθετη κατεύθυνση. Από πού κι ώς πού
θεώρησε χρέος του να δικαιολογήσει εκ των υστέρων τον κ. Μπαλτάκο;

Η απάντηση βρίσκεται στη δήλωση του κ. Παπαμιμίκου
που προηγήθηκε (σε συνέντευξη στην Κατερίνα
Κατσαβού, «Ελεύθερος Τύπος», 4.5.2014). Ο γραμματέας
της Πολιτικής Επιτροπής της Νέας Δημοκρατίας ήταν πιο
προετοιμασμένος από τον κ. Σαμαρά: «Σε κάθε περίπτωση
δεν μπορούμε να αντιμετωπίζουμε τις αποφάσεις της
Δικαιοσύνης α λα καρτ. Τις σεβόμαστε και δεν τις
αμφισβητούμε, είτε μας βολεύει αυτό, είτε όχι. Το έχουμε
αποδείξει και στο παρελθόν και θα το κάνουμε και τώρα.
Ομως για να απαντήσω στην ερώτησή σας, θα
επαναλάβω αυτό που έχω πει από τον περασμένο Σεπτέμβρη: Θεωρώ πολιτικά λάθος να απαγορευτεί η
λειτουργία ενός κόμματος. Να διωχθούν όσοι ευθύνονται για τις αξιόποινες πράξεις που διέπραξαν.
Δίωξη, λοιπόν, για φρονήματα δεν πρέπει να γίνεται σε καμία περίπτωση. Η αντιμετώπιση λοιπόν, του
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φαινομένου αυτού, πρέπει να είναι πολιτική».

Με δυο λόγια, η Νέα Δημοκρατία αρνείται τώρα το δικαίωμα στη δικαιοσύνη να προχωρήσει στη
διερεύνηση του εγκληματικού χαρακτήρα της Χρυσής Αυγής. Ο κ. Παπαμιμίκος και ο κ. Σαμαράς με τις
δηλώσεις τους γυρίζουν πίσω από τον περασμένο Σεπτέμβριο, όταν ξεκίνησε από την Εισαγγελία του
Αρείου Πάγου η προκαταρκτική εξέταση που οδήγησε σε όσα όλοι γνωρίζουμε. Γιατί αυτή η θεωρία της
«δίωξης του φρονήματος» είναι ακριβώς αυτό που επικαλείται σήμερα η ηγεσία της ναζιστικής
οργάνωσης, εντός και εκτός Κορυδαλλού. Και είναι η ίδια θεωρία που τύφλωνε επί δεκαετίες την πολιτική
ηγεσία του τόπου, αλλά και την ηγεσία της δικαιοσύνης που αδυνατούσαν να συνδέσουν τα ορατά
εγκλήματα με το χέρι που όπλιζε τους δράστες.

Η παλινδρόμηση στη θεωρία ότι πρέπει να διωχθούν οι φυσικοί αυτουργοί των πράξεων και να μην
αναζητηθεί το ναζιστικό κίνητρο στην κορυφή της οργάνωσης και στη στρατιωτική της δομή, μας γυρίζει
χρόνια πίσω, όταν η δικαιοσύνη απέδιδε κατηγορίες για απόπειρες ανθρωποκτονίας σε φάλαγγες της
οργάνωσης, χωρίς κανείς να διανοηθεί να εξετάσει έστω και ως μάρτυρα τον Φίρερ και τη στενή ομάδα
των Φαλαγγαρχών του.

Διχασμός σε βαθμό κακουργήματος

Ζούμε, δηλαδή, τις μέρες αυτές το δεύτερο μέρος του «δράματος Μπαλτάκου». Διχασμένη η κυβέρνηση
ανάμεσα στις κινήσεις της δικαιοσύνης που η ίδια ενίσχυσε και επιτάχυνε, μέσω της σύνδεσης των 32
δικογραφιών, και την ανάγκη της να διαφυλάξει κάποια δικά της στεγανά που κινδυνεύουν να
πλημμυρίσουν με αποκαλύψεις, έχει επιλέξει εδώ και πολλές βδομάδες να καθυστερήσει την ανάκριση.
Παρά το γεγονός ότι οι εφέτες ανακρίτριες υποχρεώθηκαν να επισημάνουν την καθυστέρηση της
διαδικασίας και να ζητήσουν από το προεδρείο της Βουλής να δώσει προτεραιότητα στην αντιμετώπιση
των αιτημάτων άρσης ασυλίας βουλευτών, έτσι ώστε να ολοκληρωθεί η ανάκριση, ο κ. Μεϊμαράκης άφησε
το ζήτημα να σέρνεται, με αποτέλεσμα να μετατοπιστεί η υπόθεση για τις αρχές καλοκαιριού, ενώ στην
ουσία η ανάκριση έχει τελειώσει από τον Μάρτιο.

Κάτω απ’ αυτές τις συνθήκες ήταν επόμενο να αναθαρρήσουν και πάλι οι ιθύνοντες της ναζιστικής
ομάδας. Και μάλιστα, αυτή τη φορά βγάζουν τη γλώσσα στο σύστημα, προβάλλοντας ως υποψήφιους
εκείνους που γνωρίζουν ότι θα συμβολίσουν τη σχέση της οργάνωσης με το βαθύ κράτος. Εκτός από τους
δύο ανώτερους αξιωματικούς που μπήκαν στο ευρωψηφοδέλτιο (Ελευθέριος Συναδινός, κορυφαίο
στέλεχος των Ειδικών Δυνάμεων του Ελληνικού Στρατού, που αποστρατεύτηκε με τον βαθμό του
υποστράτηγου και είχε διατελέσει διευθυντής της Διεύθυνσης Ειδικών Δυνάμεων και Γεώργιος
Επιτήδειος, τ. διευθυντής Τμήματος Χειρισμού Κρίσεων του Ευρωστρατού), υπάρχουν διάφορα άλλα
στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων και της ΕΛ.ΑΣ. διάσπαρτα στα ψηφοδέλτια των αυτοδιοικητικών
εκλογών: ο Νικόλαος Τσουμαρέλης, στρατηγός ε.α. ως υποψήφιος αντιπεριφερειάρχης του Ν. Ροδόπης, ο
επίσης απόστρατος Χαρίλαος Μέξας, ως υποψήφιος δήμαρχος στον Αλιμο, ο απόστρατος στρατιωτικός
Κωνσταντίνος Αναγνώστου ως υποψήφιος περιφερειάρχης Ηπείρου, ο απόστρατος αστυνομικός Σπύρος
Μπαρτζώκας, ως υποψήφιος αντιπεριφερειάρχης Πρέβεζας, ο συνταξιούχος αστυνομικός Σάββας
Σπυρίδης, ως υποψήφιος περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου (βρέθηκε εκτός Αστυνομίας μετά τη δημοσίευση
φωτογραφιών του, στις οποίες εμφανιζόταν να εκπαιδεύει μέλη της Χρυσής Αυγής και έχει κληθεί από τις
εφέτες ανακρίτριες στις 30/5 να απολογηθεί με την κατηγορία της ένταξης σε εγκληματική οργάνωση),
και τέλος ως υποψήφιος περιφερειάρχης στην Κρήτη ο Γεώργιος Σπυρόπουλος, εν ενεργεία αστυνομικός,
μέλος της οργάνωσης, για τον οποίο έχει διαταχθεί ΕΔΕ.

Στην ουσία, με τις υποψηφιότητες αυτές η οργάνωση «δίνει τα ρέστα της» σ’ αυτό τον ιδιότυπο εμφύλιο
της δεξιάς πολυκατοικίας που προκάλεσε η ίδια με τη δημοσιοποίηση του βίντεο Μπαλτάκου. Μπορεί να
«καίει» αυτά τα πρόσωπα, για τα οποία δεν ήταν μέχρι στιγμής γνωστές οι διασυνδέσεις τους με τη
Χρυσή Αυγή, αλλά ταυτόχρονα δείχνει και τη δύναμή της στο εσωτερικό του συντηρητικού στρατοπέδου



και τον πυρήνα του βαθέος κράτους. Αυτή είναι η εξήγηση για την υπαναχώρηση Σαμαρά και τα
αλληλοσυγκρουόμενα μηνύματα που στέλνει η κυβέρνηση προς τη δικαιοσύνη και τους πολίτες.

Στο κυνήγι των συνδικάτων

Αλλά υπάρχει και μια άλλη δύναμη της
οργάνωσης που πιέζει με διαφορετικό
τρόπο την κυβέρνηση. Είναι η υπόγεια
διασύνδεσή της με επιχειρηματικά
συμφέροντα και η δράση της ως
συμπληρωματικού βραχίονα των
μνημονιακών πολιτικών σε κρίσιμες
περιοχές της χώρας. Πιο χαρακτηριστική
είναι η περίπτωση του Περάματος. Είναι
γνωστή η αιματηρή επίθεση 50 μελών της
οργάνωσης εναντίον 20 αφισοκολλητών
του ΠΑΜΕ, λίγες μέρες πριν από τη
δολοφονία του Παύλου Φύσσα.

Αποκαλύπτουμε σήμερα στοιχεία από τη συμπληρωματική κατάθεση του προέδρου του Συνδικάτου
Μετάλλου Σωτήρη Πουλικόγιαννη, στην οποία γίνονται γνωστά τα αίτια και το πολιτικό πλαίσιο αυτής
της επίθεσης. Στην κατάθεση αυτή ο κ. Πουλικόγιαννης τεκμηριώνει όχι μόνο το γεγονός ότι η επίθεση
ήταν προσχεδιασμένη, αλλά τη συνδέει με πολύ συγκεκριμένα επιχειρηματικά συμφέροντα στην περιοχή:

«Την 21.6.2012 προχωρήσαμε σε έκδοση δελτίου τύπου με σκοπό να ενημερώσουμε συναδέλφους, μέσα
μαζικής ενημέρωσης και κόμματα για πληροφορίες που είχαμε συλλέξει και από ανεξάρτητες πηγές,
διασταυρώσει, για συμφωνία που είχε επέλθει μεταξύ εργοδοτών της Ναυπηγοεπισκευαστικής Ζώνης και
της Χρυσής Αυγής με σκοπό να χτυπηθούν οι επικεφαλής και πρωτοπόροι των συνδικάτων μας. Η Χρυσή
Αυγή θα αναλάμβανε να χτυπήσει επικεφαλής και πρωτοπόρους των συνδικάτων μας και την με κάθε
τρόπο μια για πάντα εκκαθάριση της ζώνης από εμάς. Πιο συγκεκριμένα, κάποιος εργαζόμενος προσήλθε
στα γραφεία μας στις αρχές του Ιούνη του 2012 και ζήτησε να μάς ενημερώσει επειγόντως και με κάθε
μυστικότητα. Για ευνόητους λόγους τα στοιχεία του δεν μπορώ να τα αναφέρω. Μας είπε λοιπόν ότι λίγες
μέρες πριν πραγματοποιήθηκε συνάντηση σε νυκτερινό κέντρο της Συγγρού, στην οποία συμμετείχαν από
πλευράς Χρυσής Αυγής οι Μιχαλολιάκος, Κασιδιάρης, Λαγός και από πλευράς εργολάβων οι Αθ. Α., Δ. Π.,
Π. Θ., Μ. Δ., Β. Ευ. και ακόμη ένας. Από πλευράς εργολάβων είχε συγκεντρωθεί ένα ποσό της τάξης των
300.000-400.000 ευρώ περίπου, το οποίο δόθηκε ως οικονομική ενίσχυση στο κόμμα της Χρυσής Αυγής,
με αντάλλαγμα την ανάληψη δράσης ενάντια στους πρωτοπόρους συνδικαλιστές των σωματείων μας, την
εκκαθάριση της ζώνης από εμάς, τη δημιουργία σωματείου της Χρυσής Αυγής, το οποίο θα ερχόταν σε
συμφωνία με τις ενώσεις των εργολάβων (οι συγκεκριμένοι εργολάβοι, εκτός από επιχειρηματίες ήταν και
παραμένουν μέχρι σήμερα εκπρόσωποι εργοδοτικών ενώσεων) για υπογραφή συλλογικών συμβάσεων
εργασίας που θα καταργούσαν δεκάδες εργασιακά δικαιώματα τα οποία σήμερα υπάρχουν και
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ημερομίσθια με τεράστιες μειώσεις. Επιπροσθέτως τις ίδιες ημέρες είχε πραγματοποιηθεί η γνωστή σε
όλους πια επίθεση ομάδας κρούσης της Χρυσής Αυγής στο Πέραμα ενάντια στους Αιγύπτιους στο Ικόνιο.
Μια μέρα πριν, είχε αναρτηθεί στο Ιντερνετ βίντεο από κομματική συγκέντρωση της Χρυσής Αυγής, στην
οποία ο βουλευτής της Β΄ Πειραιά Λαγός, προανήγγειλε στην ουσία το χτύπημα εναντίον των Αιγυπτίων,
αναφερόταν και σε χτύπημα ενάντια στα σωματεία μας στη Ζώνη. Τις ίδιες ημέρες σε επισκευαζόμενο
πλοίο στο Πέραμα, 3 εργαζόμενοι (μεταξύ αυτών ο Α.) στον εργολάβο Φ. την ώρα του διαλείμματος του
φαγητού συζητούσαν το σχεδιασμό χτυπήματος εναντίον μου και κάποιων ακόμα μελών του Δ.Σ. του
συνδικάτου μετάλλων Πειραιά. Μέλος του πληρώματος, ο οποίος ήταν γνωστός μου, όταν άκουσε ότι
ανέφεραν το όνομά μου, τους πλησίασε υποκρινόμενος ότι δήθεν ανήκει στη Χρυσή Αυγή για να μάθει τι
ακριβώς λένε. Του είπαν λοιπόν χωρίς λεπτομέρειες για τη συμφωνία που έχει γίνει μεταξύ εργοδοτών και
Χρυσής Αυγής, όπου σχεδιάζεται να φτιαχτεί πυρήνας μέσα στη Ζώνη, τον οποίο θα αναλάβει κάποιος
εργολάβος. Αυτός θα τους προσλάβει και στη συνέχεια θα υπάρξει κάποια ανώνυμη καταγγελία προς το
συνδικάτο ότι υπάρχει πρόβλημα στον εργασιακό χώρο, ώστε να προκληθεί η παρέμβαση η δικιά μου και
άλλων μελών του Δ.Σ., ώστε όταν εγώ πάω στο καράβι να είναι έτοιμη ενέδρα για να με χτυπήσουν, κάτι
το οποίο θα παρουσιαζόταν ως εξέγερση των εργαζομένων στο χώρο ενάντια στο συνδικάτο, για να
διαμορφωθεί κλίμα γενικότερης επιθετικότητας και να εξελιχθεί σε συνεχόμενες επιθέσεις ενάντια στο
Δ.Σ. του σωματείου ώστε να υλοποιηθεί το σχέδιο της δημιουργίας νέου σωματείου από τη Χρυσή Αυγή
και η δικιά μας εκκαθάριση από το χώρο. Αυτά τα περιστατικά συν κάποια φημολογία που μερικοί
διέδιδαν, ότι όπου να ’ναι το ΠΑΜΕ τελειώνει από τη Ζώνη, μάς οδήγησαν στην έκδοση του
προαναφερόμενου Δελτίου Τύπου. Λίγες μέρες μετά την έκδοση του Δελτίου Τύπου με επισκέφθηκε στο
παράρτημα του συνδικάτου εντός της ναυπηγοεπισκευαστικής ζώνης, ο Χατζηδάκης Αντώνιος, μού
συστήθηκε ως επικεφαλής τάγματος εφόδου της Χρυσής Αυγής (ήταν πολύ περήφανος γι’ αυτό) και μου
είπε ότι θα ήθελε να με συναντήσει ο Λαγός. Του απάντησα ότι δεν θέλω καμία σχέση και επαφή μαζί του
και τότε μου είπε ότι θέλουν αυτοί να ξέρω ότι σέβονται το ΠΑΜΕ, εκτιμούν την υψηλή οργάνωσή του, και
ότι δεν θέλουν κάποια σύγκρουση μαζί μας. Εμείς εκτιμήσαμε ότι μετά το δελτίο τύπου που εκδώσαμε
ανακλήθηκαν οι σχεδιασμοί. Και η αλήθεια είναι το επόμενο διάστημα έπαψε η φημολογία. Στις 8
Αυγούστου του 2013 ξαφνικά εμφανίζονται σε καντίνα εντός της ναυπηγοεπισκευαστικής Ζώνης οι
βουλευτές της Χρυσής Αυγής Λαγός, Μίχος, Παναγιώταρος, συνοδευόμενοι από 40 φουσκωτούς.
Πραγματοποιούν σύσκεψη, στην οποία συμμετέχουν γύρω στους 15 εργαζόμενους στη
ναυπηγοεπισκευαστική ζώνη, οι οποίοι όπως ακούστηκε τις επόμενες μέρες συγκρότησαν πυρήνα της
Χρυσής Αυγής στη Ζώνη με επικεφαλής τους Κυριτσόπουλο Χρήστο και Μιχάλαρο Τάσο, με σκοπό να
φτιάξουν σωματείο της Χρυσής Αυγής στη Ζώνη. Από όσο γνωρίζω, αυτοί οι 2 έχουν συλληφθεί. Στην
επίσημη ιστοσελίδα της Χρυσής Αυγής αναρτήθηκε βίντεο από τη συγκεκριμένη σύσκεψη, όπου όλοι οι
προαναφερόμενοι Κυριτσόπουλος, Μιχάλαρος και βουλευτές εκτοξεύουν απειλές εναντίον μας, μιλάνε για
το τέλος μας, και στην ουσία προαναγγέλλουν το χτύπημα εναντίον μας. Τις επόμενες ημέρες, σε διάφορα
στέκια του Περάματος, γιγαντώνεται πάλι μια φημολογία ότι θα μας χτυπήσουν. Ο συνάδελφος Α. Γ., που
κατά σύμπτωση μία μέρα πριν μας χτυπήσουν επικοινώνησε με τον Α. Α. (γνωρίζονται λόγω κοινής
καταγωγής), για να του πει για αυτά που ακούγονται, και για τη σχέση των εργοδοτών με τη Χρυσή Αυγή
μάς ενημέρωσε εκ των υστέρων ότι στην ουσία επιβεβαιώνονται όλα όσα έχω προαναφέρει. Στις
16.9.2013, λίγες μέρες μετά την επίθεση εις βάρος μας πραγματοποιείται σύσκεψη στα γραφεία της
Χρυσής Αυγής στο Πέραμα, παρουσία δημοσιογράφων, όπως γράφτηκε στον τύπο και ενημερωθήκαμε από
ρεπορτάζ καναλιών, ο Κυριτσόπουλος Χρήστος, αυτοπαρουσιαζόμενος ως ο επικεφαλής του εθνικιστικού
φορέα στη Ζώνη, ανακοίνωσε ότι ο φορέας έχει έρθει σε συμφωνία με επιχειρηματίες για την πρόσληψη
εργαζομένων μέσα από το φορέα από πλευράς εργολάβων, με εργασιακές σχέσεις μεσαίωνα, και με
δέσμευση προς τους εφοπλιστές ότι δεν πρόκειται να ξαναπραγματοποιηθεί καμία παρέμβαση ή
διεκδίκηση για οποιοδήποτε ζήτημα από πλευράς σωματείων. Τις ίδιες ημέρες ενημερώθηκα από τον
συνάδελφο Σ. Μ. ότι τον κάλεσε στον γραφείο του ο Δ. Π. και όταν πήγε στο γραφείο ήταν και ο Α. Α. Ο
συνάδελφος με ενημέρωσε ότι από τη συζήτηση επιβεβαιώνονται όλα τα παραπάνω. Τέλος σας εγχειρίζω
αντίγραφο του βιβλίου παρουσίας της επιχείρησης Κουτρουλός Ευάγγελος και Σία ΕΕ (είναι η επιχείρηση
του κ. Π.) όπου φαίνεται ότι μετά τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα ο πρόεδρος της ένωσης



Ναυπηγοεπισκευστών Πειραιά προσλαμβάνει στην επιχείρησή του όλο τον πυρήνα της Χρυσής Αυγής».

Για το πώς δρα η Χρυσή Αυγή έχει ενδιαφέρον να ανατρέξει κανείς στις ανακοινώσεις της οργάνωσης
αμέσως μετά την επίθεση στο Πέραμα. «Το περίεργο της όλης υπόθεσης», έγραφε η τοπική χρυσαυγίτικη
ιστοσελίδα, «είναι πως οι Κουκουέδες είδαν χρυσαυγίτες να τους χτυπάνε αλλά φυσικά οι μαρτυρίες είναι
μόνο δικές τους γιατί δεν υπάρχει καμία επίσημη μαρτυρία που να δείχνει πως ήταν υποστηρικτές της
Χρυσής Αυγής. Προφανώς δεν έχουν καταλάβει πόσο αντιπαθείς έχουν γίνει ειδικά σε μια περιοχή όπως το
Πέραμα που με τα συνδικαλιστικά νταβατζιλίκια του δικού τους ΠΑΜΕ πεινάει όλη η περιοχή. Βλέπουν
παντού μπλούζες της Χρυσής Αυγής γιατί τους έχει γίνει εμμονή βλέποντας την αποδοχή που έχει από το
λαό». Ενδιαφέρον έχει η συνέχεια, όπου οι ίδιοι αποκαλύπτουν τον τρόπο δράσης τους: «Ξέρουν πως αν
ήθελε κάποιος να τους επιτεθεί σίγουρα δεν θα είχε κανένα σήμα επάνω του». Και παρακάτω δεν αντέχει
ο συντάκτης του κειμένου και απειλεί ανοιχτά, ομολογώντας ευθέως την επίθεση: «Αν λεβέντες της ΚΝΕ
θέλετε να το παίξετε επαναστάτες κάνοντας παράνομες αφισοκολλήσεις βραδάκι θα πρέπει να είστε πιο
προσεκτικοί την επόμενη φορά γιατί όπως λέει και η παροιμία ‘‘όποιος νύκτα περπατεί λάσπες και κακά
πατεί…’’».

Ενδιαφέρον έχει και η συνέχεια. Γιατί εδώ και λίγες βδομάδες, από τότε που εμφανίστηκε το βίντεο
Μπαλτάκου και εκδηλώθηκε η «αυτοσυγκράτηση» της κυβέρνησης, πήραν θάρρος οι ίδιοι άνθρωποι και
άρχισαν να χρησιμοποιούν τις ίδιες απειλές. Ο τοπικός μάλιστα πυρηνάρχης Περικλής Μουλιανάκης δεν
δίστασε στις αρχές Απριλίου να επαναλάβει τα «προφητικά» λόγια του Γιάννη Λαγού, ότι «αυτοί οι
λακέδες του ΠΑΜΕ θα εξαφανιστούν, πάει και τελείωσε».

Ο Μουλιανάκης κατέβαινε ως αντιπεριφερειάρχης Πειραιά και γνωρίζει από πρώτο χέρι την υπόθεση.
Είναι άλλωστε ο ίδιος ιδιοκτήτης επιχείρησης με την επωνυμία Periklis Shipping Services που έχει ως
αντικείμενο «υπηρεσίες ανάπτυξης του ανθρώπινου δυναμικού επιχείρησης – υπηρεσίες αχθοφόρων» και
εμφανίζεται ως οργανωτικός γραμματέας κάποιας Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Υπαλλήλων Ασφαλείας
Χρηματαποστολών και Φυλάκων. Δεν νομίζουμε ότι χρειάζεται μεγάλη φαντασία για να αντιληφθεί κανείς
τι είδους μπίζνες είναι αυτές του τοπικού πυρηνάρχη.

……………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………..

Το καταστατικό και τα δάκρυα

Ενα από τα βασικά υπερασπιστικά επιχειρήματα της οργάνωσης και
μεταξύ των πιο συχνά επαναλαμβανόμενων προπαγανδιστικών της κλισέ
είναι ότι δεν έχει ισχύ το παλιό καταστατικό, το οποίο αναφέρεται ανοιχτά
στον εθνικοσοσιαλιστικό χαρακτήρα της Χρυσής Αυγής και το είχε
δημοσιεύσει η «Εφ.Συν.» στο έκτακτο φύλλο που κυκλοφόρησε την επομένη
των συλλήψεων (29.9.2013).

Μάλιστα στην επίσημη συνέντευξη Τύπου της οργάνωσης που έγινε λίγες μέρες μετά τις συλλήψεις των
ηγετικών της στελεχών, προβλήθηκε ως απόδειξη της κακοπιστίας του Αρείου Πάγου και ειδικά της
εισαγγελέως του Ανώτατου Δικαστηρίου το γεγονός ότι υπάρχει άλλο καταστατικό, το οποίο έχει

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2014/05/image002-512.jpg


κατατεθεί στον Αρειο Πάγο στις 30.8.2012, το οποίο παρελήφθη από την ίδια την κυρία Ευτέρπη
Κουτζαμάνη.

Ως κύριο επιχείρημα για τη διάψευση του παλιού καταστατικού η οργάνωση επαναλάμβανε ότι δεν έχει
βρεθεί σε κανένα σπίτι στελέχους της, από όσα έχουν ερευνηθεί μέχρι σήμερα. Βέβαια αυτό το επιχείρημα
έχει καταρριφθεί από τη στιγμή που έφτασε στη δημοσιότητα ένα έγγραφο που βρέθηκε στο σπίτι του
υπαρχηγού Χρήστου Παππά στα Γιάννενα, στο οποίο καταγράφεται όλο το οργανόγραμμα σύμφωνα με το
καταστατικό αυτό.

Από αυτή τη στιγμή το νέο αυτό καταστατικό είναι μάλλον επιβαρυντικό για την οργάνωση, γιατί
αποδεικνύει την πρόθεση των συντακτών του να κρύψουν την προγενέστερη δομή της Χρυσής Αυγής.
Μάλιστα στο τελευταίο άρθρο του όψιμου αυτού καταστατικού διατυπώνεται η θέση ότι πρόκειται για το
«πρώτο καταστατικό του κόμματος» και ότι εγκρίθηκε στις 22.8.2012. Μ’ άλλα λόγια, η οργάνωση
ισχυρίζεται ότι δεν υπήρχε προγενέστερο καταστατικό! Και ότι το πρώτο καταστατικό της συντάχθηκε
ενάμιση μήνα μετά τις εκλογές, στις οποίες κέρδισε 18 έδρες. Αλλά πώς είναι δυνατόν να υπάρχει μια
οργάνωση (οποιουδήποτε είδους, από απλό σωματείο έως κόμμα) από τα μέσα της δεκαετίας του 1980, να
κατεβαίνει στις εκλογές από το 1994 μέχρι σήμερα και να μην έχει καταστατικό; Και πώς συγκαλούνταν
τα πολλά «συνέδριά» της, για τα οποία υπάρχουν συνεχείς αναφορές στα έντυπά της. Πώς εκλέγονταν τα
μέλη της ηγεσίας της και ο ίδιος ο ισόβιος Αρχηγός;

Φυσικά υπάρχουν πολλά άλλα στοιχεία που τεκμηριώνουν τη γνησιότητα του παλιού και επιβαρυντικού
καταστατικού. Και αυτά τα στοιχεία είναι στη διάθεση της δικαιοσύνης.

Αλλά ακόμα και αυτό το κίβδηλο όψιμο καταστατικό του Αυγούστου του 2012 μαρτυράει και άλλα
πράγματα που η οργάνωση δεν θα επιθυμούσε να αποκαλυφθούν. Το κείμενό του υπογράφεται από τα μέλη
του «Πολιτικού Συμβουλίου» Νικόλαο Μιχαλολιάκο, Γεώργιο Γερμενή, Ηλία Κασιδιάρη, Ιωάννη Λαγό και
Ηλία Παναγιώταρο, αλλά κανείς απ’ αυτούς δεν είναι εκείνος που το κατέθεσε στον Αρειο Πάγο. Ο μόνος
που υπογράφει την επίδοση του καταστατικού στην Εισαγγελία του Αρείου Πάγου είναι ο Ευστάθιος
Μπούκουρας! Ναι, ο ίδιος που από το βήμα της Βουλής σπάραζε και θυμόταν τι είχε τραβήξει για να
εκλέξει το ΠΑΣΟΚ στην Κορινθία. Αυτός που αρνήθηκε ότι ήταν μέλος της Χρυσής Αυγής και υποστήριξε
ότι περίπου τυχαία βρέθηκε στα έδρανά της. Ασφαλώς δεν ταιριάζει αυτό το προφίλ με εκείνο του
έμπιστου ανθρώπου που θα αναλάμβανε μια τόσο υπεύθυνη δουλειά, όσο είναι η κατάθεση του κομματικού
καταστατικού στο Ανώτατο Δικαστήριο.

……………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………

Επισκεφτείτε

* «Για την Πολιτική Αγωγή του αντιφασιστικού κινήματος»

jailgoldendawn.wordpress.com

Η πρωτοβουλία για την Πολιτική Αγωγή του Αντιφασιστικού Κινήματος ξεκίνησε από μια ομάδα
δικηγόρων ενεργών στην ΚΕΕΡΦΑ (Κίνηση Ενωμένοι Ενάντια στο Ρατσισμό και τη Φασιστική Απειλή). Είναι
κομμάτι των αποφάσεων της Πανελλαδικής και Διεθνούς Αντιφασιστικής Συνάντησης που
πραγματοποιήθηκε στις 5-6 Οκτώβρη 2013 στην Αθήνα.

* Χρυσή Αυγή. Τοπική Οργάνωση Περάματος

http://xryshayghperama.blogspot.gr



Το ιστολόγιο της οργάνωσης Περάματος του ναζιστικού μορφώματος. Ακόμα και οι συγκαλυμμένες
αναφορές στη δράση της οργάνωσης είναι εξαιρετικά διαφωτιστικές.

Δείτε

* «Φασισμός Α.Ε.» (2014)

Το ντοκιμαντέρ της ομάδας Infowar του δικού μας Αρη Χατζηστεφάνου. Μια προσπάθεια πολιτικής και
ιστορικής ανατομίας του φασιστικού φαινομένου σε ένα από τα μεγαλύτερα πειράματα ανεξάρτητης
δημοσιογραφίας στην Ευρώπη.

Προσβάσιμο στον ιστότοπο της ομάδας, μαζί με τα δυο προηγούμενα («Debtocracy» και «Catastroika»):
http://infowarproductions.com

* «Οι καθαριστές»

(«The Cleaners») του Κωνστανίνου Γεωργούση (2012)

Το ντοκιμαντέρ που προκάλεσε πανευρωπαϊκό σάλο παρακολουθεί την καθημερινότητα των στελεχών της
Χρυσής Αυγής στο κέντρο της Αθήνας την περίοδο των εκλογών του 2012.
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